

走泺源大街公交车道开罚了

抓拍范围为杆石桥至趵突泉南路路段,是否东延待定

今后,开车行驶到省城泺源大街可得注意了。目前,已有市民接到了机动车违规使用公交车道的违法告知信息,这也意味着,泺源大街公交车道正式启用开罚了。

文/片 本报记者 崔岩



泺源大街公交车道已经启用,相应的抓拍设备也开始使用。

银座国际2014秋拍全球八站公开征集

济南

汕头站 8月19日
广州站 8月22日-23日
济南站 8月23日-24日
温哥华站 8月24日
台湾站 8月27日-31日
太原站 8月29日
西安站 8月30日
上海站 8月31日-9月1日

征集时间: 2014年8月23、24日 10:00-18:00

征集地点: 索菲特银座大酒店5层 503会议室

征集范围: 中国近现代书画/中国当代书画

征集热线: 010-58706661 / 186 0061 6661

征集邮箱: mail@yzgipm.com

北京银座国际拍卖有限公司是山东省商业集团有限公司(鲁商集团)旗下,经国家文物管理部门、北京市工商局批准成立的主要从事综合艺术品拍卖的专业公司。历经四届拍卖会战果辉煌,赢得了社会各界的广泛赞誉。银座拍卖执行董事徐斗提出“止于至善”的口号,号召全体员工追求以卓越为核心要义的至高境界,用“大真、大爱、大诚、大智”的做人、做事理念来为客户服务,旨在打造一个规范、和谐的艺术品拍卖平台。

黄胄《日夜想念毛主席》
1730.75万元成交董寿平《报春图》
598万元成交张大千《观瀑图》
391万元成交

违法短信到手,方知公交车道启用

“尊敬的车主,您的鲁A×××××车辆,2014-08-06 11:15:39在泺源大街南新街路口东侧路段,违法行为:机动车违规使用专用通道。”8月21日,市民王女士指着自己手机上的短信告诉记者,她是在8月19日接到的违法告知短信。

王女士说,由于之前看媒体报道,泺源大街公交车道尚在施划过程中暂

不处罚,所以一时侥幸,没想到却中了招,“什么时候开始抓拍、处罚,是不是应该有个公示?”

让王女士更加担心的是,由于违法告知短信延迟十几天,这期间也曾多次走过公交车道,是否会次次被抓拍处罚很是让她伤脑筋。“虽然不扣分,但是每次罚款100元,一旦次数多了也麻烦呢。”王女士

说,希望借此提醒其他车主,行至泺源大街公交车道可得注意了。

对此,济南交警部门解释说,为最大限度地避免误拍情况,电子眼抓拍处罚车辆,都经过了电子眼自动抓拍、图片人工录入、校正审核,以及最终数据回传的过程,所以距离车主收到违法短信需要一段时间。

看见“公交”字样,不少车辆急变道

21日上午,记者在泺源大街上看到,自杆石桥至趵突泉南路,最外侧机动车道上已经喷画上黄色交通标志线,路面上还绘有“公交专用”字样。

“由于之前一直在施划交通标线,所以暂时没有进行处罚。”交警介绍说,伴随着泺源大街上公交车道交通标线施划完毕,如今,正式开始处罚了。

上午10点25分,一辆银色轿车自杆石桥右拐进

入泺源大街,原本打算跟往常一样贴右侧机动车道正常行驶,突然看到不远处的“公交专用”字样,迅速向左打方向,差点与后面疾驰而来的出租车撞上。

“走惯了,好多车不知道这里有了公交专用道。”泺源大街杆石桥附近一位环卫工人告诉记者,随着公交专用道启用,该路段的早晚高峰交通流量比较大,压车现象也比之前严重。

上午10点半,虽然是交通平峰时段,然而记者注意到,泺源大街自西向东方向,车流量仍然较大,社会车辆全部在左侧和中间车道上,右侧施划了“公交专用”的车道只有几辆公交车。

而在趵突泉南路路口,车辆则一直压到了泺源学校门前,足足有500米的距离。与此同时,改造后的右转车道上,压车距离也有200多米。

看清泺源大街公交车道在哪

“泺源大街公交车道西起杆石桥,东至趵突泉南路。”据交警介绍,一直以来,关于泺源大街设立公交专用道的讨论就从未停止。如今,为配合文化西路单行,泺源大街设公交专用道方才变成现实。

据了解,一直以来,泺源大街因公交车多、速度慢而饱受诟病,造成这一现象的主要原因之一就是

缺乏一条公交车道。在历年的两会上,不少人大代表和政协委员都提出过相关的建议或议案,但由于方案难以确定,该设想一直未能实现。为配合此次的文化西路西段交通改造,泺源大街设置公交专用道才得以变为现实。

21日,记者在泺源大街发现,泺源大街杆石桥至趵突泉南路南侧辅

道上的停车位已经全部取消,原来咪表停车的地方已经画上了右转车道。“停车位取消了,如果仍然在此非法停车,也在处罚范围之内。”交警提醒说。

如今,泺源大街虽然设置了公交车道,却没有覆盖全路段,下一步是否会东延?交警部门表示目前尚在研究之中。

相关链接

文化西路10处电子眼本月开拍

本报记者 崔岩

配合文化西路单行,泺源大街首设公交车道,值得注意的是,进入8月份,文化西路上密密麻麻的电子眼也开始抓拍处罚了。

根据交警部门公布的信息,文化西路齐鲁医院路段,仅仅600余米的路段,共安装了7处电警点位,10个电子眼。可以说,不出百米就有一处,几乎“全方位、无死角”地进行违法抓拍,过

往车主可得注意了。

这些电警的具体点位包括:文化西路山水沟路口西北角,路北一处违法停车抓拍电子眼;齐鲁医院急救通道口,路北一处公交车道违法抓拍电子眼;齐鲁医院正南门,路北合杆一处公交车道违法抓拍电子眼、违法停车抓拍电子眼;齐鲁医院西南门,路北合杆一处公交车道违法抓拍电子眼、违法停车抓拍电子眼;南新街与西

双龙街之间文化西路115号门前,路北合杆一处公交车道违法抓拍电子眼;路南汽修厂门口,路南一处公交车道违法抓拍电子眼;山东医科大学门口,路南一处公交车道违法抓拍电子眼。

交警解释说,其中所谓合杆,是指节省电警杆占道空间,将两个电警抓拍头安装在同一个点位,也就是一根杆上。

想喝趵突泉水还要再等等
输水管道已基本铺完,泵站还没施工

本报8月21日讯(记者 王皇 蒋龙龙 实习生 赵万林) 21日,记者通过对绿地周边道路工程项目的采访获悉,今年5月份开始实施的泉水利用工程管道基本敷设完成。后续工程还要待泉水节后实施,想喝趵突泉水的市民恐怕还要等一等。

今年5月,济南市公用事业局实施绿地周边道路改造工程,除了道路拓宽、电力沟建设等工程,该工程的最大亮点还在于建设泉水输水管道,将趵突泉喷涌出来的泉水引入普利门水厂。

根据规划,该输水工

程管道全长约1200米,经过篦子巷、共青团路及普利街,供水管道为直径600毫米的球墨铸铁管道。管道铺设完成后,水务部门将对管道进行冲刷。趵突泉水将被送到普利门水厂进行处理,随后送入市政供水管网。

趵突泉每天供水量为2.5万方,不过,取水将先确保观赏用水,而非连续不断进行。根据初步规划,预计9月趵突泉水将会流入寻常百姓家。根据相关部门的估计,虽然泉城的供水管道相连相通,但家住在泉城路和共青团路周边的市民最有希望喝上泉水。近

日,不少泉城路和共青团路居民向本报咨询,“泉水利用工程干得咋样了?”

据济南市公用事业局相关负责人介绍,趵突泉输水工程输水管道已经随着道路施工基本铺完,仅剩篦子巷还有部分管道正在敷设。

该负责人还介绍,要将泉水抽到水厂还需要设置多个泵站和配电房设施,“趵突泉公园里的水泵站、配电房等的建设,泉水节结束后才能根据设计进行。”具体的通水时间还不好估算,近期不能完工,想要喝泉水的市民还要再等等。